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A Szekszárdi Német Nemzetiségi Tûzoltó Fúvószenekar egyesület Alisca
Brass Band   (közismert nevén: Megyei Tûzoltó Zenekar) ez évi közgyûlésére
Szekszárdon került sor 2009. április 20.-án a Tolna Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóságon.

TAGSZERVEZETEINK ÉLETÉBÕL 
 Szekszárdi Német Nemzetiségi Tûzoltó Fúvószenekar Egyesület Alisca
Brass Band Közgyûlése 2009. 
 
 A Szekszárdi Német Nemzetiségi Tûzoltó Fúvószenekar Egyesület  Alisca Brass
Band (közismert nevén: Megyei Tûzoltó Zenekar) ez évi közgyûlésére
Szekszárdon került sor 2009. április 20.-án a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóságon. 
 Baumann Péter Elnök Úr köszöntötte a tagságot és egyben megállapította a
határozatképességet. Elsõként az elmúlt évi tevékenységrõl szóló beszámolót
ismertette, kiemelve a fellépések eredményeit. Ezt követõen rátért a mûködéssel
összefüggõ bevételi források alakulására, valamint a kiadásokkal kapcsolatos
számadatokra. 
 Tájékoztatást adott a 2009. évi rendezvény naptárról, miszerint , - a közeljövõben -
a Zenekar fellép a Bonyhádon megrendezendõ megyei Szent Flórián Napi
ünnepségen, ahol térzenével és menetzenével fogja emelni a rendezvény
színvonalát. Szólt a Dombóváron megrendezendõ megyei tûzoltóversenyrõl, amely
május 30.-án lesz. Döntés született továbbá a tárgyévi fellépések költségvetési
tervének és a programterv elfogadásáról. 
 Hollósi Tibor Úr a Tolna Megyei Tûzoltószövetség titkára, egyben az egyesület
tagja ismertette, a Szent Flórián Napi ünnepség menetét, egyben a zenekart érintõ
legfontosabb tudnivalókat. A tisztújítás és a tagfelvétel is fontos része volt a
közgyûlésnek. Az elnök, a mûvészeti, a gazdasági vezetõ, illetõleg a titkár
személyében változás nem történt, azonban a közgyûlés új vezetõségi tagot
választott Gergely József Úr személyében. Négy fõ tagfelvételi kérelmét bírálta el a
közgyûlés, így teljes jogú tagja lett az egyesületnek: 
 Oszter Miklós, Szabolcska Károly, Jákob Gábor és Drusztus Ágnes. 
 Baumann Péter Úr az ülés bezárása elõtt köszönetét fejezte ki a tagságnak,
egyben kérte a jelenlévõket, hogy személyi jövedelem adójuk 1%-át ajánlják a
zenekar részére. 
 A Tolna Megyei Tûzoltó Szövetség sok sikert kíván a Szekszárdi Német
Nemzetiségi Tûzoltó Fúvószenekar Egyesület 2009. évi munkájához és
fellépéseihez. 
 
 
 
 Szekszárd, 2009. 04.22. 
 
 Hollósi Tibor titkár 
 Tolna Megyei Tûzoltószövetség 
 
 


